

很多朋友对于比特币价格2019预测和比特币价格2019走势不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [你觉得比特币牛市什么时候能到来？](#)
2. [比特币等数字货币现在是不是可以抄底了？](#)
3. [2018年比特币的行情将会怎样？](#)
4. [比特币会不会涨到100万人民币一枚？](#)

你觉得比特币牛市什么时候能到来？

谢谢悟空问答的邀请！

正好上周五早间6点左右，比特币短线迅速跌破5400、5300、5200、5100美元四个关口，跌幅超10%，其他虚拟币也普跌。

对于比特币的突然暴跌，我毫不感到意外，这是虚拟币市场的常态。长久关注我的网友都知道我对比特币的观点，我更被比特粉荣幸地列为“比特币三大黑”。

最近，因为虚拟币会导致庞氏骗局，并可能支持洗钱活动，印度迫切需要全面禁止加密货币。印度财政部发言人也表示，虚拟币作为巨大的投资机会被发行和出售，其中往往涉及欺诈和庞氏骗局，从而“欺骗轻信的投资人”。

再稍微延伸地谈一下。

比特币本质上不产出社会价值，从出生开始就带着逐利原罪，持有人群即投机人群，市值严重依赖供需关系和收益预期，价格的极度不稳定让比特币不可能变成普通的投资品。

比特币的总量似乎恒定，单位产出边际成本递增，由于产出成本会不停增加，能让比特币投机者坚定收益预期。但是，比特币真能总量恒定吗？先别说可能有后门（所谓开源码并不能完全杜绝后门，因为它的代码根植在NSA开发的区块链基础之上），比特币还能不断分叉（事实上已经分了好几次了），等于不断增加总量。

再加上其他的类似层出不穷的各种虚拟币上线的冲击，其他虚拟币诈骗跑路，新玩家入场锐减，市场无力支持生产方继续挖矿，各国政府管控等等，使得投机信心已被击溃！

总之，比特币牛市的到来将遥遥无期。而当虚拟商品被赋予边际成本递增的属性，会发生什么？比特币就是最好的样板。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

比特币等数字货币现在是不是可以抄底了？

据比特之窗获悉，中央人民广播电台经济之声《天下财经》报道称，“目前，比特币的总供应量已经用掉了80%，仅剩下最后的420万枚比特币，占20%的比重”，剩下的这些矿，挖，还是不挖呢？

最后的比特币，比特币矿工的争夺战

比特币是基于密码编码，通过负责算法所产生的，任何人都可以下载并运行比特币客户端进行挖矿，那么用于赚取比特币的电脑设备就是挖矿机。比特币的创始人中本聪当初定下了2100万枚的供应量，目前1680多万枚比特币已经被世界各地的矿工挖出并在市场开始流通，这就意味着全世界的挖矿机都将进入这最后420万枚比特币的争夺战中，挖，还是一定要挖的。

在挖矿方面，用电量成为了最大的成本之一，据统计，去年年底，全球比特币挖矿用电需求上涨20.5太瓦每小时，这相当于全球总量的0.13%，超过了159个国家的年度用电总量。

所以，电价的高低是影响一个地区矿机多少的重要原因，随着国内监管政策的收紧，越来越多的矿场开始迁到海外，目前马来西亚、吉尔吉斯斯坦、白俄罗斯、加拿大等地，都有中国矿主的存在。

今年1月份，比特币价格跌幅累计达到30%，相比于去年最后一个月的2万美元峰值，已经跌去了将近57%。虽然价格暴跌让很多人心里很难受，但他们也都觉得这种涨跌、波动很正常，这也正是比特币的魅力所在，在一定时间内比特币价格还是会复苏。

另外，比特之窗得知在国际上，美国金融稳定监管委员会针对加密货币成立了工作组；欧洲证券和市场管理局也表示，正在对数字货币是否属于监管范围内的金融工具进行研究；韩国、印度等金融监管部门也开始加大了加密货币的监管力度。

其实，政策的走向会影响到比特币的发展，各个国家政策都出台后，比特币价格的走势和上下游的产业就会有一个更明确的预期。

2018年比特币的行情将会怎样？

在2018年比特币必然会继续上涨的！

比特币作为一种去中心化的交易方式，只有一个或几个国家禁止是无法阻止比特币继续上涨的势头，只有全世界大部分国家联合起来共同绞杀比特币，才能让比特币下跌。那么问题来了，世界各个国家本来利益诉求就不想同，怎么可能合作？而且监管的目的不是取缔，而是让合法交易更好的进行，所以监管从来都不是利空。

美国方面暂时对待虚拟货币持支持态度。韩国方面已经不会有取缔的风险。德国一直对比特币持支持态度，早在2013年就可以使用比特币进行缴税了。而日本和新加坡一直是坚定的虚拟货币支持国家。

尤其是新加坡，大量的新ICO项目都是在新加坡进行的。

俄罗斯都允许ICO进行了

由此可见世界上支持比特币的国家占了绝大多数，那么比特币的价格怎么可能下跌？至少在2018年这个时间节点上，比特币必然继续上涨。

比特币会不会涨到100万人民币一枚？

比特币2009年开通交易，至今已有12年的历程，中途也是风风雨雨，能有今天的火爆市场也实属不易，目前每枚价值大概20万人民币左右，要涨到100万，估计还得等上几十年，这还是在没有任何政策风险的前提下稳定持续增长。但是目前，比特币很显然是有人背后推动，要不然不可能涨到现在的价格。特别是全世界疫情爆发后，各国开始量化宽松，尤其是美国，猛印钞票，导致价值投机者对以央行为中心的货币把持行为充满担心，怕莱曼兄弟的故事再次上演，所以去中心化且限量发行的比特币就彰显了自己的价值。但是我们都知道，比特币不可能作为真正的货币得以流通，因为量太少，不能作为一般等价物。比特币更像是一个社区游戏，这个社区内大家用比特币交易可以购买一些实物，新来的玩家要想玩这个游戏，就要付出比前一个持有者更高的溢价。如果有一天某个持有大量比特币的人来一把梭哈，全部allin，大量的后续玩家成了接盘侠而又没有新玩家持续跟进的时候，结果可想而知。目前，比特币市场规模3.2万亿，全世界到底有多少人持有比特币，不得而知。这个世界的赌局什么时候嘎然而止，全然不是你我能控制，幕后的操盘者，是他们说了算。

比特币价格2019预测的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币价格2019走势、比特币价格2019预测的信息别忘了在本站进行查找哦。